Final MC55 / Robotique industrielle Partie 1
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Exercice 1:

Date : 18 Janvier 2018
Note : /6

Supposons qu'un robot obtienne une mesure z pour la porte:

L

1) Comment noter la probabilité de "cette porte est ouverte" étant donné z ? (1 pts)
2) SiP(z|ouvert) = 0,3 et P(z|-ouvert) = 0,6, quelle est la probabilité "cette porte est

ouverte" étant donné z ? (2 pts)




Exercice 2:

Texte a trous : architecture typique du systeme de navigation du robot mobile (2 pts)
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Exercice 3:

Quelles sont les valeurs de “?,?,?” dans cette figure ? (1 points)

(0.4, 0.0, 0.0)
base_laser 22cm : :

11lcm

base_link

in “base_link"




